I:%mdﬂdv AUTOMATIZACION AVANZADA Y FORMACION

I:%m CALCULO DIRECTO DE DERIVACIONES INDIVIDUALES
adrid, (ITC BT 15) y Norma UNE-HD 60.364-5-52

Valor del interruptor general automatico (IGA) en amperios.
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Notas.-

 Las secciones se han calculado para conductores unipolares de cobre tipo Z1 empotrado bajo tubo,
Cos ¢ = 1y Conductividad C = 48

e Indicar que la tension aplicada para el calculo es de 230 V para instalaciones monofasicas y
400 V para trifasicas.

* Las intensidades maximas aplicadas corresponden a las indicadas en la ITC-BT 19.

»  Atencién, en algunas Comunidades Auténomas la seccién minima para las DI es de 10 mm?.

« La guia del REBT ‘recomienda” para el caso de contadores totalmente centralizados la utilizacion de conductores
con una seccién minima:
10 mm? para las derivaciones individuales de grado de electrificaciéon basico y 16 mm? para las de grado de
electrificacion elevado, excepto para trazados con una longitud menor de 14 metros en electrificacién basica y menor
de 8 metros en electrificacion elevada.

Ejemplo 1: Calcular la seccion para una derivacion individual (DI) monofasica que dista a la centralizacion de
contadores 20 metros y cuya potencia prevista es de 9200 W.

Solucién ejemplo 1: A una potencia de 9,2 kW en distribucién monofasica le correspondera un IGA de 40A. Al estar
los contadores centralizados, consideramos una caida de tension del 1% .(ITC-BT 15)

En la fila de 40 A elegimos la columna de 9,2 kW hasta encontrar una longitud igual o superior a 20 m y con una
caida de tensién del 1%. Comprobamos que la seccion de 16 mm? permite una longitud de la derivacion individual
hasta 22 m y un diametro minimo del tubo en el que va la DI de 40mm

ISELTIRWA Calcular la seccion para una derivacion individual trifasica que dista a la centralizacién de contadores
42 metros con una potencia prevista de 17320 W.

A una potencia de 17,32 kW en distribucion trifasica le correspondera un IGA de 25A. Al estar
los contadores totalmente concentrados, consideramos una caida de tension del 1%.
En la fila de 25 A elegimos la columna de 17,32 kW hasta encontrar una longitud igual o superior a 20 m y con
una caida de tensién del 1%. Comprobamos que la seccion de 10 mm? permite hasta una longitud de 44 m de la
derivacion individual y un diametro minimo del tubo en el que va la DI de 32 mm.
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